

ВИСНОВОК

Національного університету «Чернігівська політехніка»
про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації
Коваленко Світлани Володимирівни
на тему «Механізми державного управління цифровою трансформацією
територіально-економічних систем» поданої на здобуття ступеня доктора філософії
з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

1. Актуальність теми дослідження та її зв'язок з науково-дослідними роботами.

Цифрова трансформація стала одним з ключових факторів розвитку держави та суспільства, вона впливає на всі сфери життя, включаючи бізнес, освіту, охорону здоров'я, транспорт тощо.

Державне управління цифровою трансформацією територіально-економічних систем включає в себе розробку та впровадження стратегій цифровізації, створення необхідної інфраструктури, регулювання цифрових технологій та захист даних. Ефективне управління цим процесом дозволяє підвищити конкурентоспроможність та інноваційний потенціал територіально-економічних систем.

Основні аспекти дослідження цієї теми включають в себе аналіз досвіду країн з розвинутою цифровою економікою, вивчення механізмів підтримки цифрових ініціатив на рівні держави та регіонів, а також оцінку впливу цифрової трансформації на соціально-економічний розвиток територій.

Цифрові технології можуть стати ефективним інструментом у відновленні та розвитку економіки та інфраструктури України у післявоєнний період в напрямках підвищення ефективності використання ресурсів, моніторингу і управління процесами, підвищення транспарентності та відкритості процесів у державі, стимулюванні інновацій, покращенні якості життя громадян тощо.

Вище наведене доводить актуальність дисертаційної роботи, визначає її мету, завдання, об'єкт, предмет, логіку проведення дослідження, наукову новизну та практичну значущість.

Систематизацію дефініцій публічного управління, державних механізмів, цифрового урядування здійснили українські науковці, із числа яких виокремлюються напрацювання вчених, які мають практичний досвід роботи у владних інституціях В. Куйбіда, О. Карпенко, В. Наместнік. Регіональним аспектам публічного управління присвячені роботи М. Бутка, С. Вдовенка, А. Даниленка, М. Дітковської, В. Маргасової, О. Попело та інших. Впровадження сучасних цифрових технологій у систему надання якісних публічних послуг в Україні, а також цифрова трансформація публічного управління, інформатизація та цифровізація діяльності органів публічного управління у фокусі досліджень С. Квітки, П. Клімушина, В. Куйбіди, В. Наместнік, О. Руденко, А. Серенка, Ю. Харченко та інших вітчизняних вчених. Інформаційні процеси в органах державної влади висвітлено в низці досліджень І. Олійченка, Л. Мудриєвської. Дослідження О. Панченко, І. Сердюк зосереджені на інформаційній політиці держави в умовах цифровізації. Внесок вчених у наукову базу вищезазначеної тематики доповнюють напрацювання В. Божкової, А. Семенченко, А. Серенко.

Дисертаційну роботу виконано у рамках реалізації науково-дослідної роботи Національного університету «Чернігівська політехніка», а саме: «Публічне управління та децентралізація влади 2021-2025р.» (номер державної реєстрації 0120U1018152), у межах якої дисертанткою розкрито механізми та засоби ефективної інформаційної стратегії органів публічної влади, виокремлено прогресивні практики, які надають сучасні комунікативні та цифрові технології в системі прийняття та реалізації державно-управлінських рішень публічною владою і створюють переваги сфери публічного управління.

2. Мета і задачі дослідження.

Метою дисертаційного дослідження є обґрунтування теоретико-методологічних засад та розробка науково-практичних рекомендацій щодо формування, функціонування і розвитку механізмів державного управління цифровою трансформацією територіально-економічних систем.

Для досягнення поставленої мети в процесі наукового дослідження сформульовані і вирішені такі завдання:

- на основі систематизації існуючих наукових підходів удосконалено дефініційну сутність територіально-економічних систем як форми суспільного устрою, що характеризується рядом ознак;
- досліджено еволюцію цифрової трансформації в Україні;
- охарактеризовано цифрові інструменти інформаційної політики органів публічного управління та вдосконалено організаційний механізм інформаційного забезпечення територіально-економічних систем;
- здійснено моніторинг світових тенденцій цифрової трансформації публічного управління;
- проаналізована ефективність цифрової трансформації регіонів України, ідентифіковані причини, що уповільнюють їх цифровий розвиток;
- запропонований методичний підхід щодо оцінки рівня цифрової трансформації територіально-економічних систем, зокрема на прикладі Чернігівської області;
- узагальнено принципи цифрової трансформації територіально-економічних систем та розроблено механізм стратегічного управління ними;
- окреслені орієнтири публічної політики цифрового розвитку України на сучасному етапі;
- визначені пріоритетні сфери реалізації державної політики з розвитку штучного інтелекту та прикладні аспекти його застосування при впровадженні стратегій цифрового розвитку територіально-економічних систем.

3. Наукові положення, розроблені особисто здобувачем, та їх новизна.

Дисертаційна робота виконана здобувачкою особисто, містить наукові положення і результати, які характеризуються як науково значущі з урахуванням потреб теорії та практики за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Основний науковий результат дисертаційної роботи полягає в обґрунтуванні нових та удосконаленні існуючих теоретико-методичних положень та практичних рекомендацій щодо забезпечення з боку держави умов для ефективної цифрової трансформації територіально-економічних систем з урахуванням сучасних викликів та тенденцій розвитку суспільства та економіки України.

Основні результати дисертаційної роботи, що характеризують новизну дослідження, полягають у наступному:

- розроблено механізм стратегічного управління територіально-економічними системами в контексті прискорення їх цифрової трансформації, який базується на принципах функціонування, цифровізації та стратегічного управління територіально-економічними системами, включає методику оцінки рівня їх цифрових перетворень, містить напрямки удосконалення правових норм щодо цифровізації ТЕС, а також передбачає організаційні кроки з реалізації стратегій цифровізації на рівні громад;
- доповнено понятійно-категоріальний апарат теорії публічного управління, зокрема запропоновано авторське трактування таких категорій, як: «цифровізація публічного управління», «територіально-економічні системи»;
- актуалізовано і виокремлено основні еволюційні етапи цифрової трансформації в Україні, обґрунтовані основні чинники, які вплинули на формування адміністративних процесів в органах публічної влади, розвиток публічних послуг та надання їх в електронному виді;

- удосконалено механізми інформаційного забезпечення, зокрема запропоновано організаційний механізм, в основі якого закладено використання цифрових та комунікаційних технологій;
- систематизовано світовий досвід цифрової трансформації публічного управління та запропонована модель імплементації найбільш результативних практик в Україні, основними складовими якої є збільшенні відсотку % державних послуг, що здійснюються у режимі онлайн, а також поширення інструментів цифрової партисипації;
- обґрунтовано ключові чинники впливу на рівень цифрової трансформації територіально-економічних систем, а саме: розвиненість інституційної спроможності, рівень розвитку ЦНАПів, впровадження електронного документообігу, реалізація заходів направлених на цифрову освіту, широта представлення громади в інформаційному просторі, проникнення базових електронних послуг тощо;
- уточнено поелементний склад Індексу цифрової трансформації територіально-економічної системи, який представлений в якості інтегрованого виміру адміністративних та демографічних компонентів, рівня інституційної спроможності; доступності базових е-послуг, а також рівня розвитку інфраструктури територіально-економічних систем;
- окреслено концептуальні основи визначення пріоритетів публічної політики цифрового розвитку України, враховуючи світові тенденції і українські реалії;
- ідентифіковано пріоритетні сфери впровадження технологій штучного інтелекту на засадах транспарентності та обліковості, ефективності та оптимізації ресурсів, інклюзивності та рівних можливостей, гнучкості та адаптивності, етичності, відповідальності, захисті приватності та безпеки даних, що сприятиме суттєвому підвищенню якості управлінських рішень, адміністративних послуг, зменшенню корупційного впливу та становлення сервісно-орієнтованої державної політики.

4. Обґрунтованість та достовірність наукових положень, висновків рекомендацій

Зміст дисертаційної роботи побудовано на відповідному первинному матеріалі, аналіз та узагальнення якого дозволили сформулювати основні наукові положення, висновки та рекомендації.

Обґрунтованість та достовірність наукових положень, висновків та рекомендацій підтверджується глибоким аналізом наукових досягнень українських та зарубіжних науковців у відповідній сфері, нормативно-правових актів, аналітичних матеріалів міжнародних організацій, інформаційних ресурсів мережі Internet, що дозволило компетентно виконати завдання, поставлені у дослідженні.

Основні наукові положення, висновки та практичні рекомендації базуються на матеріалах власних досліджень автора, логічно випливають із матеріалів дисертації та є науково обґрунтованими і чітко сформульованими.

Для досягнення поставлених в дисертаційному дослідженні завдань було використано як загальнонаукові, так і спеціальні методи, а саме: аналізу, синтезу, порівняння, абстрагування, нормативно-правовий, економіко-статистичного аналізу, конкретизації та узагальнення, графічний та метод стратегічного планування.

5. Теоретичне та практичне значення результатів дисертаційного дослідження
Світлани Володимирівни полягає в тому, що основні положення дисертаційної роботи, отримані результати та висновки можуть бути використані органами публічного управління під час оновлення публічних послуг, а також для підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування.

Науково-практичні розробки та рекомендації авторки було використано Чернігівською обласною радою при реалізації функцій виконавчим апаратом ради (довідка 02-03/774 від 06.10.2023); Чернігівською районною державною адміністрацією в процесі розробки програмних документів (довідка № 01-36/4192 від 10.10.2023 р);

Комунальним закладом «Чернігівський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ і організацій» (Сіверським центром післядипломної освіти) при підготовці і проведенні семінару «Комунікація в громаді в умовах війни» для територіальних громад Чернігівської області (довідка про використання результатів дисертаційного дослідження № 01-02/444 від 02.10.2023 р.); Регіональним представництвом Національної ради з питань телебачення і радіомовлення під час проведення тренінгів, організації престурів (довідка про використання результатів дослідження №113 від 13.10.2023 р.).

Науково-методичні розробки використані у навчальному процесі кафедрою менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка» при проведенні практичних занять з дисципліни «Інформаційна політика та електронне врядування» (довідка №202/08-2269/ВС від 29.12.2023 р.).

6. Апробація результатів дослідження.

Основні положення, результати та висновки дисертації доповідались на 11 науково-практичних конференціях, зокрема: XIV Міжнародній науково-практичній конференції «Проблеми управління соціальним і гуманітарним розвитком» (2020, м. Дніпро, Україна); X Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів і молодих вчених «Юність науки – 2020: соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства» (2020, м. Чернігів, Україна); Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів і молодих вчених «Юність науки – 2021: соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства» (2021, м. Чернігів, Україна); Міжнародній науково-практичній конференції «Публічне управління в Україні: виклики сьогодення та глобальні імперативи» (2022, м. Хмельницький, Україна); Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів і молодих вчених «Юність науки – 2022: соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства» (2022, м. Чернігів, Україна); XXIII Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції розвитку» (2022, м. Дікірх, Люксембург); Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні шляхи вирішення новітніх проблем науки» (2022, м. Куновіце, Чеська Республіка); Multidisciplinary conference for young researchers «Sustainable Development in Wartime Ukraine and the World» (2022, Prague, Czech Republic); IV Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасна парадигма публічного управління» (2022, м. Львів, Україна); IV Всеукраїнській науковій конференції «Стратегічні напрями зовнішньої політики Європейського Союзу» (2022, м. Харків, Україна); XIII Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів і молодих вчених «Юність науки – 2023: соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства» (2023, м. Чернігів, Україна).

7. Повнота викладення основних наукових результатів дисертації в публікаціях та особистий внесок у них автора.

Аналіз кількості наукових публікацій, повноти опублікування результатів дисертації та особистого внеску здобувачки до всіх наукових публікацій, опублікованих самостійно й у співавторстві та зараховані за темою дисертації, засвідчив, що результати дослідження, викладені у дисертаційній роботі, отримані авторкою самостійно та повною мірою відображені в публікаціях, доповідалися та обговорювалися на науково-практичних конференціях.

Основні результати дисертаційної роботи опубліковані здобувачкою самостійно та у співавторстві у 21 науковій працях, загальним обсягом 5,98 друк. арк., з яких автору належить 4,61 друк. арк., у тому числі 1 розділ у колективній монографії обсягом 0,23 друк. арк., 5 статей у наукових фахових виданнях України, обсягом 2,12 друк. арк., з них всі включено до міжнародних наукометричних баз даних, 1 стаття у науковому виданні інших країн обсягом 0,23 друк. арк., 14 праць апробаційного характеру обсягом 2,03 друк. арк.

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ

Наукові праці, в яких опубліковано основні наукові результати дисертації:

Монографії:

1. Шабардіна Ю.В., **Коваленко С.В.** Сучасний стан і тенденції цифрової трансформації України / Особливості діяльності місцевих органів публічного управління в умовах переформатування владних повноважень: колективна монографія / за заг. ред. М. П. Бутка. – Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2020. – 352 с. – С. 288-297 (0,46 д.а.). *Особистий внесок здобувача: досліджено проблематику інформаційної безпеки України. Виокремлено основні завдання органів публічного управління в інформаційній сфері, де формуються стратегічні та поточні завдання внутрішньої й зовнішньої політики держави (0,23 д.а.)*

Статті у наукових фахових виданнях та виданнях, внесених до наукометричних баз даних:

2. Коваленко, С. В. (2022). Розвиток територій на засадах цифровізації / Проблеми сучасних трансформацій. Серія: право, публічне управління та адміністрування, (5). DOI: <https://doi.org/10.54929/2786-5746-2022-5-02-04> (0,56 д.а.). (представлено в таких наукометричних базах даних: Vernadsky National Library, Google Scholar, Index Copernicus, Crossref, Open Ukrainian Citation Index, фахове видання).

3. Коваленко С. В. (2023) Механізми застосування цифрових технологій задля реалізації повноважень органами публічного управління в умовах воєнного стану / Публічне управління і адміністрування в Україні № 35/2023. DOI: <https://doi.org/10.32782/pma2663-5240-2023.35.6> (0,42 д.а.). (представлено в таких наукометричних базах даних: Index Copernicus International (Республіка Польща), фахове видання).

4. Коваленко С.В. (2023). Складники інформаційної політики органів публічної влади в еру цифровізації та в умовах війни / Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. Серія: Публічне управління та адміністрування, Том 34 (73) № 3. DOI: <https://doi.org/10.32782/TNU-2663-6468/2023.3/08> (0,64 д.а.). (представлено в таких наукометричних базах даних: Index Copernicus International (Республіка Польща), фахове видання).

5. Михайловська О.В., Католик М.А., **Коваленко С.В.** (2023). Проблеми комунікаційних зв'язків у системі публічного управління: стан та перспективи / Держава та регіони. Серія: Публічне управління і адміністрування, № 2/2023. DOI: <https://doi.org/10.32840/1813-3401.2023.2.6> (0,43 д.а.). *Особистий внесок здобувача: проаналізовано комунікаційні зв'язки у сфері публічного управління в Україні та здійснено пошук шляхів підвищення їх ефективності задля ефективного здійснення владних повноважень у період дії воєнного стану (0,15 д.а.). (представлено в таких наукометричних базах даних: Index Copernicus International (Республіка Польща), фахове видання).*

6. Шабардіна Ю.В., **Коваленко С.В.** (2023) Оцінка рівня цифрової трансформації територіальних громад Чернігівської області / Аспекти публічного управління, № 11(3). - 2023. DOI: <https://doi.org/10.15421/152342> (0,7 д.а.). *Особистий внесок здобувача: досліджено вплив цифрових технологій на розвиток регіону та встановлено залежність між рівнем цифровізації територіальних громад і ефективністю роботи їх владних інституцій. (0,35 д.а.). (представлено в таких наукометричних базах даних: Index Copernicus (Impact Factor ICV 2022 = 80.96); National Library of Ukraine Vernadsky; DOAJ; ERIH PLUS; Google Scholar; WorldCAT; Crossref, фахове видання).*

Статті у наукових періодичних виданнях інших держав:

7. Shabardina Y., **Kovalenko S.** Innovations and problems of the modern stage of digital transformations of the educational space of Ukraine / Project approach in the didactic process of universities - international dimension. № II. – Lodz : PIKTOR Szlaski i Sobczak Spółka Jawna, 2020. – 217 p. - P. 173-180 (0,45 д.а.). *Особистий внесок здобувача: розглянуто вплив цифрової трансформації на освітню галузь в умовах докорінних змін технологічного укладу. Визначено суть цифрових компетентностей. З'ясовано неминучість переходу більшості процесів в онлайн площину. Запропоновані практичні рекомендації щодо формування цифрових навичок та підвищення цифрової грамотності громадян.* https://drive.google.com/file/d/1DfgyOca4Hlc4sLDYeLNo5QGb1IkSm_hl/view?pli=1 (0,23 д.а.)

Опубліковані праці апробаційного характеру:

8. Шабардіна Ю.В., **Коваленко С.В.** Забезпечення інформаційної безпеки як основи національної безпеки України в сучасних умовах. Публічне адміністрування: наукові дослідження та розвиток: електронний науковий журнал / Чернігівський національний технологічний університет. – Чернігів: ЧНТУ, 2019. – № 1 (7). – 149 с. – С.51–65 (0,58 д.а.). *Особистий внесок здобувача: обґрунтовано інституціональне забезпечення інформаційної безпеки в Україні. Досліджено ступінь відкритості органів влади та доступності громадян до суспільно важливої інформації.* (0,29 д.а.)

9. Коваленко С.В. Аналіз стратегії цифрової трансформації соціальної сфери / Проблеми управління соціальним і гуманітарним розвитком: матеріали XIV наук.-практ. конф. за міжнар. участю / за заг. ред. О. Б. Кірсєвої. – Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2020. – 355 с. – С. 320-324 (0,2 д.а.).

10. Коваленко С.В. Новації у процесі становлення інформаційного суспільства / Юність науки – 2020: соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства: збірник тез доповідей X Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених (м. Чернігів, 23-24 квітня 2020 р.) / Національний університет «Чернігівська політехніка». – Чернігів: ЧНТУ, 2020. – 940с. – С. 301-303 (0,15 д.а.).

11. Коваленко С.В. Електронні сервіси як інструмент розв'язання проблемних питань / Юність науки – 2021: соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства: збірник тез Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених (м. Чернігів, 25-26 березня 2021 р.) : у 2-х ч. Ч.1 / НУ «Чернігівська політехніка». – Чернігів, 2021.- 434 с. - С. 384-386 (0,12 д.а.).

12. Коваленко С.В. Філософія децентралізації: конкретне і абстрактне / Юність науки – 2021: соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства: збірник тез Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених (м. Чернігів, 25-26 березня 2021 р.) : у 2-х ч. Ч.2 / НУ «Чернігівська політехніка». – Чернігів, 2021.- 560 с. - С. 323-325 (0,15 д.а.).

13. Коваленко С.В. Доступ до Інтернету як базова послуга, що дозволяє використовувати інші цифрові можливості / Публічне управління в Україні: виклики сьогодення та глобальні імперативи : збірник тез Міжнародної науково-практичної конференції (м. Хмельницький, 11 лютого 2022 р.) / Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2022. 191 с. – С. 151-153 (0,14 д.а.).

14. Коваленко С.В. Використання цифрових технологій геопросторових даних у процесі розпорядження ресурсами територіальних громад / Юність науки – 2022: соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства : збірник тез Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених (м. Чернігів, 15-16 травня 2022 р.). – Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2022. - 656 с. – С.176-178 (0,16 д.а.).

15. Коваленко С.В. Децентралізація влади як цивілізаційний інструмент розбудови громадянського суспільства / Юність науки – 2022: соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства : збірник тез Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених (м. Чернігів, 15-16 травня 2022 р.). – Чернігів : НУ

«Чернігівська політехніка», 2022. - 656 с. – С. 398-399 (0,1 д.а.).

16. Коваленко С.В. Дієвість цифрової інфраструктури / Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції розвитку: матеріали XXIII Міжнародної науково-практичної конференції / за ред. І.В. Жукової, Є.О. Романенка. м. Дікірх (Люксембург): ГО «ВАДНД», 2022 р. 335 с. – С. 55-60 (0,17 д.а.).

17. Коваленко С. В. Цифровізація як засіб забезпечення освітнього процесу в Україні в умовах воєнного стану / Сучасні шляхи вирішення новітніх проблем науки: зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Куновіце, Чеська Республіка 27-28 листопада 2022 р. Куновіце : Академія ГУСПОЛІ, 2022. - 157 с. – С. 40-43 (0,12 д.а.).

18. Kovalenko S. Assessment of digital transformation in the territorial community of Chernihiv by survey means / Sustainable Development in Wartime Ukraine and the World: MULTIDISCIPLINARY CONFERENCE FOR YOUNG RESEARCHERS (November 25, 2022). – Prague, Czech Republic, 2022. – 84 p. – P. 36-37 (0,07 д.а.).

19. Коваленко С.В. Месенджер як альтернативна форма офіційного інформування та оповіщення в громаді / IV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасна парадигма публічного управління» (10-12 листопада 2022р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, - Львів, 2022. - 958с. – С. 335-337 (0,08 д.а.).

20. Коваленко С.В. Електронний квиток як один із елементів у процесі розбудови цифрової інфраструктури територіальної громади / Стратегічні напрями зовнішньої політики Європейського Союзу : Матеріали IV всеукраїнської наукової конференції (м. Харків, 28 жовтня 2022 року). За ред. Д. В. Миколенка, В. П. Солових. Х. : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2022. - 131 с. – С. 59-62 (0,1 д.а.).

21. Коваленко С.В. Е-архів як одна із переваг цифрових перетворень у сфері публічного адміністрування / Юність науки – 2023: соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства : збірник тез доповідей XIII Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених (м. Чернігів, 26-27 квітня 2023 р.). – Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2023. – 770 с. – С. 233-235 (0,18 д.а.).

2. Загальний висновок.

Дисертаційна робота Коваленко Світлани Володимирівни на тему «Механізми державного управління цифровою трансформацією територіально-економічних систем» є оригінальним, самостійним, завершеним науковим дослідженням, що стосується актуальної проблематики і містить оригінальні підходи до розв'язання теоретичних та практичних завдань щодо державного управління цифровою трансформацією територіально-економічних систем у сучасних умовах.

Основні положення, висновки та рекомендації дисертації містять елементи наукової новизни, є повністю обґрунтовані та аргументовані і отримали необхідну апробацію на науково-практичних конференціях. У публікаціях здобувача знайшли відображення всі положення дисертаційного дослідження. Зміст дисертації відповідає визначеній меті, поставлені здобувачем наукові завдання вирішені повною мірою, мету дослідження досягнуто. Роботу виконано державною мовою.

За актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованістю, науковою та практичною цінністю здобутих результатів дисертація Коваленко Світлани Володимирівни відповідає спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування та вимогам «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 р. № 502), наукові публікації здобувача відповідають пункту 8 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про

присудження ступеня доктора філософії».

Дисертація Коваленко Світлани Володимирівни на тему «Механізми державного управління цифровою трансформацією територіально-економічних систем» може бути рекомендована до захисту у спеціалізовану вчену раду.

д. держ. упр, проф.,
завідувачка кафедри
менеджменту та адміністрування
НУ «Чернігівська політехніка»
Руденко О.М.

15 квітня 2024 р.



Підпис О.М. Руденко
засвідчую
Д.В. Стельмах
Відділу кадрів
«15» 704 2024 р.